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A végeláthatatlan utazásokra tervezett, végtelenül sokrétű luxusautó 

hajtáslánc-palettája most először egy kivételesen hatékony, 

négyhengeres dízelmotorral bővül. 

2018 júliusától a BMW 6-os Gran Turismo hajtáslánc-palettája egy új, 

kivételesen hatékony belépő szintű erőforrással gazdagodik: a négyhengeres 

dízelmotorral felszerelt BMW 620d Gran Turismo modell (átlagos üzemanyag-

fogyasztás: 4,8 – 4,9 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 127 – 

129 gramm / km)* 140 kW / 190 lóerő maximális teljesítménye a fejedelmi 

kényelméről és sokoldalú funkcionalitásáról ismert luxusautó vezetési 

élményének eddigi leghatékonyabb formáját váltja valóra. 

A négyhengeres dízelmotor most először költözik be a BMW 6-os sorozat 

motorházteteje alá, ahol változó turbinageometriájú turbófeltöltőjével és 

Common Rail közvetlen üzemanyag-befecskendező rendszerével megteremti a 

2.0 liter hengerűrtartalmú erőforrás sportos teljesítmény-leadásának és a 

rendkívül magas fokú hatékonyságának előfeltételeit. A frissen debütáló motor 

percenkénti 1 750 és 2 500 főtengely-fordulat között bocsátja a sofőr 

rendelkezésére 400 Nm csúcs forgatónyomatékát, miközben a 140 kW / 190 

lóerő maximális teljesítmény már percenkénti 4 000 főtengely-fordulatnál 

felépül. 

A négyhengeres dízelmotor érkezésével öttagúra bővül a BMW 6-os Gran 

Turismo motorházteteje alá választható erőforrások palettája, a soros 

hathengeres dízelmotorok, a soros hathengeres benzinmotor és a 

négyhengeres benzinmotor mellett. Az új, belépő szintű erőforrás már az 

alapfelszereltség részeként a nyolcfokozatú Steptronic automataváltón 

keresztül továbbítja teljesítményét és forgatónyomatékát a kerekek felé, 

miközben a típus opcionális extrafelszereltségi portfólióján megtalálható összes 

futómű-technológia a BMW 620d Gran Turismo modellhez is elérhetővé válik. 

Az innovatív listára így olyan tételek kerültek fel, mint az első és a hátsó tengely 

adaptív, levegős futóműve, az aktív hátsókerék-kormányzás (Integral Active 

Steering) és az aktív borulásgátló rendszerrel kiegészített Executive Drive opció. 

Új dízelmotort kap a BMW 6-os Gran 
Turismo 
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 Az új BMW 620d Gran Turismo modell 7,9 másodperc alatt gyorsul fel álló 

helyzetből 100 km/órás sebességre, kivételes hatékonyságát pedig a 100 

kilométerre vetített 4,8 – 4,9 liter* átlagos üzemanyag-fogyasztás, illetve a 

kilométerenkénti 127 – 129 gramm* kombinált károsanyag-kibocsátás igazolja. 

*Az adatokat az EU-ciklus tesztkörének mérései alapján számolták ki, az értékek a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden érté kesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH 
(DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy 
a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden 
CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 30 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2017-ben a BMW Group 2 463 526 darab autót és 164 153 darab motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat 98,678 milliárd eurós összbevételével a 2017-es pénzügyi évben 10,655 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2017. december 31-i összesítés szerint a BMW Group 
világszerte 129 932 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 
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